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Dotyczy: zapytania ofertowego na opracowanie Aktualizacji inwentaryzaciji kanalizacii
deszczowej.

Wydziat Ochrony Srodowiska i Gospodarki Odpadami udziela odpowiedzi na pytania
zwigzane z zapytaniem ofertowym prowadzonym w trybie art. art. 2 ust. 1, pkt 1 ustawy
z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z pdzn.
zm..) dotyczacym ,Opracowania Aktualizacji inwentaryzacji kanalizacji deszczowej.”

Pytanie 1.

Prosze opisac o jakie sg oczekiwane funkcjonalnosci aplikacji o ktérych mowa w pkt Etap la
pkt.2 oraz z jakim systemem ma zosta¢ zintegrowana. Prosze potwierdzi¢ ze przedmiotem
zamowienia jest tylko opis a nie algorytm oraz jej wykonanie.

Odpowiedz:

Punkt 2 wymieniony w Etapie la zostaje wykreslony — zostat wpisany omytkowo i nie nalezy
go ujmowac w wycenie.

Pytanie 2:

Prosze opisa¢ jaki system informatyczny GIS/CAD posiada Zamawiajgcy.

Odpowiedz:
Zamawiajacy posiada System informacji Przestrzennej oparty na technologii ESRI ArcGIS.

Pytanie nr 3:
Prosze opisaé zrodia danych ktére sg w posiadaniu Zamawiajacego, ktére bedg podstawg

do wykonania migracji i konwersji danych. W opisie prosze poda¢ format danych, rodzaj
informacji ktére zawieraja, potencjalne braki w danych. Jesli to mozliwe to prosze udostepnic
prébke danych do wgladu.

Odpowiedz:

Zrédta danych: GESUT — kanalizacja deszczowa plik GML lub .gdb. lub .shp

Dane zostang udostepnione Wykonawcy przy podpisaniu umowy. Zamawiajgcy nie jest
w stanie okresli¢ potencjalnych brakow.

Pytanie nr 4:

Prosze opisa¢ dokumentacje papierowg bedacg w posiadaniu Zamawiajacego ktora bedzie
podstawag inwentaryzacji sieci. W opisie prosze poda¢ ilos¢ tych danych, czy posiadajg
szkice/mapy, wspotrzedne, rzedne gtebokosci sieci czy tez sg to dane wytacznie opisowe,
w jakim sg formacie, stanie technicznym oraz ilosci. Je$li to mozliwe prosze podac
orientacyjng ilos¢ stron w jednym tomie dokumentacji.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy posiada zarowno dokumentacje papierowa, jak i dokumentacje elektroniczna.
Sag to dokumentacje powykonawcze, w ktérych dostepne sag rzedne, $Srednice, spadki,
materiaty z jakich wybudowano sie¢.



Zamawiajgcy posiada okoto 60 szt. map powykonawczych w formie papierowej, w réznych
formatach.

Pytanie nr 5:

Czy Zamawiajacy posiada ortofotomape ktdéra moze udostepni¢ do prac ?
Odpowiedz:

Zamawiajgcy posiada ortofotomape i udostepni jg do prac przy podpisaniu umowy.

Pytanie nr 6:
Czy w dobie podwyzszonego ryzyka pandemicznego COVID-19 Zamawiajacy dopuszcza

realizacje zadan wymagajgcych obecnosci przedstawicieli kazdej z stron zdalnie
z wykorzystaniem techniki internetowych (wideokonferencje) ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy w sytuaciji zwiekszonego ryzyka rozprzestrzeniania sie COVID-19 dopuszcza
spotkania onling, jednakze konieczne jest odbycie przynajmniej 3 wizyt w siedzibie
Zamawiajacego. '

Pytanie nr 7:
Prosze opisa¢ w jakim formacie Zamawiajgcy oczekuje przekazania bazy danych

zawierajgcych informacje o sieci kanalizacji deszczowej.

Odpowiedz:
Zamawiajacy oczekuje przekazanie bazy danych w plikach w formacie .shp oraz .gdb.

Pytanie nr 8:

Prosze oszacowaé potencjalng dtugos¢ sieci kanalizacji deszczowej ktérg zarzadza
Zamawiajacy.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie jest w stanie okres$lic doktadnej dtugosci kanalizacji deszczowej bedacej
przedmiotem postepowania. Szacuje sie, ze kanalizacja deszczowa razem z przytgczami do
wpustow i nieruchomosci ma diugosé okoto 230 km. Zamawiajacy wymaga, aby 100%
kanalizacji zostato objete paszportyzacja.
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